LleHooOpa3oBaHue

—



1.0npeaeneHune cnpoca Ha ToBap

1 ['No gaHHbIM dHKETNpPOBaHNA COCTaBJ1EH MNMPOIrHO3

CerMeHTBI IMopuuu Bcero B
MeCHI

CryneHTsl 20 mopunm 25 nHeu

OducHsbie 30 mopuwmit 21 nenn 630
PabOTHUKHU

[TocetnTenn 15 nopuwii 30 nHeun 450

(duTHEC-KITyOOB




1.0npepneneHne cnpoca Ha ToBap

PaccunTbiBaeM CKOMbKO pa3s KaXablh KOMNOHEHT BXOAUT BO Bce
nopuuun (y4nTbiBaeM OO0 NpeanodTeHns notpedutenen)

ToBap norpedGneHus 3 ropa 1 mecsiy,

norypt 1,00 56880 1580
MUHOaNnb 0,55 31284 869
LLoKkonan 0,53 30336 843

OaHaHbI 0,42 23700 658
KYKYpPY3Hble
Xnonbs 0,40 22752 632
dyHaYK 0,40 22752 632
OBCSAHbIE XJ10MNbA 0,40 22752 632
N3OM 0,40 22752 632
YepHOCnNuB 0,32 18012 500
Kypara 0,30 17064 474
Kellbko 0,30 17064 474
NN LlyKaThbl 0,25 14220 395
rpeuKnin opex 0,23 13272 369
Bcero 312840 8690



2.0LUeHKa uspgepxxek npoussoacrsa
2.1[MpsAmMble pacxoabl

CTouMocCTh C

HIIC (20 CToMMOCTb

ToBapbl be3s H,D,C H,D,C
MHH/IAJIb 5 4,237288136 0,762711864
KEIbIO 6,8 5,762711864 1,037288136
byHAYK 5,3 4,491525424 0,808474576
U3I0M 1,72 1,457627119 0,262372881
LIOKOJIA]] 4 3,389830508 0,610169492
OBCSIHBIC XJIOIIbS 2 1,694915254 0,305084746
KYKYpPY3HBbIE XJIOIbS 2 1,694915254 0,305084746
OaHaHbI 1,84 1,559322034 0,280677966
IYKaThl 1,9 1,610169492 0,289830508
Kypara 4 3,389830508 0,610169492
YEPHOCIIUB 2 1,694915254 0,305084746
IPELKUN OpEX 5,7 4,830508475 0,869491525
HAOTyPT 4,5 3,813559322 0,686440678

N



2.0LUeHKa uspgepxxek npounssoacrtBsa
2.2KocBeHHble pacxoibl

[lepBbIN NnaTex = 60000
ExxemecsayHbin nnaTtex = 6000

3 aBToMaTa

Cpok -3 roaa

NuauHr (3roga) =(60000+6000*3)*36*3=828000

ApeHaa mecTa 3 aBTOMaTa B pa3HbIX MecTax

(Mecsiu) 1050+1125+1275=3450
MapkeTnHrosoe

nccnepgoBsaHue (3 [1lpoBognTCA pa3 B 3 roga

roga) 100000

OauH pas nepen npon3BoacTBOM

TexHonorn4yeckas aBTomMara

pa3paboTka 120000

M0



2.0LUeHKa uspgepxxek npounssoacrtBsa
2.2KocBeHHble pacxoabl

CepBuc (onoBeLllaTerbHbIe

HaKMNenkn un T1.n) (mecs) 2000
Oeryctaunm Cpok—1roa
(eanHopasoBbie) 50850
YnakoBka (MecsL) 3100
HKaccauumsa (mecsu,) 750*3=2250
TexobcnyxusaHue (Mecsu) 1000*4=4000

\



3. Pacuet cebectonmocTun.

3.1[lona KOCBEHHbIX pacxodoB N YNaKOBKA B

cebecTonMOCTU

[ona = cymma pacxogoB/KOnNMMYecTBO Npoaak

edVHMLbI TOBapa

NN3NHT
apeHaa mecTta mecs
MapKETUHIOBOE MUccrnegoBaHmne
TexHornornyeckasi paspabortka
cepBucC

aerycrauum

ynakoBKa

NHKaccaums

obcnyxunsaHue
TBcero

D, ™

2,646720368
0,397008055
0,319652218
0,383582662
0,230149597
0,162543153
0,356731876
0,258918297
0,460299194
5,215605421



3.PacyeT cebecTtonmMocCcTun

CC = npsiMble + KOCBEHHbIE

_ CebecToMMOCTh

MUHIAb 10,22
KEIIbIO 12,02
byHIyK 10,52

U3I0M 6,94

IITOKOJIa T 9,22

OBCSIHBIE XJIOIIBS 7,22
KYKYPY3HBIE XJIOMbS 7,22
OaHaHBI 7,06

ITyKaThI 7,12

Kypara 9,22

— YEPHOCIIUB 7,22
TPEIKHI Opex 10,92

Horypt 9,72
W




4. Buibop 6a3oBow moaenwu

Cebecmoumocms

LueHooOpa3BaHuA  Lewa=

1—Hopma penmabenvrocmu
4.1 U3pepXKOOpUEeHTUpOBaHHaA ~

opua, owa c HAC
- 30% MUHIAIb

11S1113 ) 17 20

GyHIYK 15 18

U3IOM 10 12

IIIOKOJIAT 13 16

OBCSTHBIC XJIOIIbS 10 12

KyKYPY3HBIE XJIOIbS 10 12

OaHaHBI 10 12

I[yKaThl 10 12

Kypara 13 16

YEPHOCIIUB 10 12

TPELKUI Opex 16 18

orypr 14 16



4.BbiOop 6azoBou moaenwu

LeHooOpa3oBaHUA. 4.2
KoHKypeHTOOpUeHTUpOBaHHaA Mmoaerb

[TToxonagHBIN 30 77,71
0aTOHYUK

baroHumnk mMrociu 20 64,21

ITeyenne 30 70,78

\



4.BbiObop 6azoBou moaenwu

LeHooOpa3oBaHUA. 4.2
KoHKypeHTOOpUMeHTUpOBaHHaA Moaerb

—_ *
Fitmi PKOHKyp. CSIFitmi / csi KOHKYP.
WOKOa0HbIM 6amoHYUKOM P=30 *68,96 / 77,71=26,62 py6
OAMOHYUKOM MIOCIU P =20 %*68,96 /64,21=21,48 pyo
neuernvem P =30 *68,96 /70,78
=29,23 py6

[aHHas Moaenb He NoaxoAUT ANs Hallero NpoaykTa, Tak
Kak He No3BOMSAET ONpeaennTb LeHy KaxKaoro
NHIpeaneHTa, oaHako MOXHO MCMOMb30BaTh MNOMyYeHHbIe
OaHHble Ans onpeaeneHns cpeaHen LieHbl nopLum




4.BbiObop 6azoBou moaenwu

LeHooOpa3oBaHUA. 4.2

KoHKypeHTOOpUEeHTUpOBaHHaA Moaernb:
1 Takue ToBapbl Kak opexun, cyXxodppyKTbl MOXHO

npuobpecTn B cynepmapKkeTe Ha pasBec.

ToBapbl €Ha B cvIIepMapkerTe

MUHIAIb 13
KEILIbIO 13
dyHIyK 9
W3I0M 4
LIOKOJIA T 10
OBCSIHBIE XJIOTIbS 5
KYKYypY3HBbIE XJIOTbs 5
OaHaHBI 5
LYKaTbl 5
Kypara 8
YEPHOCIIVB 6
\ TPELKUNA Opex 14
Horypt 15

Rwwe 0 —



5.Bbi6bop OKOHYaTerNIbHOU LieHbl

ToBaphbl
MHHJAJIb 13 17
KEIIbIO 13 20
GyHOyK 9 18
U3I0M 4 12
IIOKOJIAT 10 16
OBCSIHBIE XJIOIIbS 5 12
KYKYDPY3HBIE XJIOIbS 5 12
OaHaHBI 5 12
IyKaTbl 5 12
Kypara 8 16
YEPHOCIIUB 6 12
TPELKHI Opex 14 18

orypr 15 16




5.0KOHYaTenbHada UueHa

BbIOOp - n3gep>XkoopmeHTUpoBaHHasA MO4Erb:

AHarnorn4yHble ToBaphbl B CyrnepMapKeTe yaooBneTBOPsIoT
MNOXOXYI0 NOTPEBHOCTL, OgHAKO 3a cyeT npemmyLecTtB FitMi
OnNs ueneson ayamtopum (4OCTYNHOCTb, BO3MOXHOCTb
Nofy4YnTb CaMOCTOATENLHO BbIOPAHHYH FOTOBYHO CMECH C
Moryptom B yoobHoOM ynakoBke, ObICTpoTa 06CIyXMBaHUS U T.
n) ueHa Ha ToBap FitMi gomkHa ObiTh BbILLE.

CpegHas CTOMMOCTb NopuMK ¢ ogHUM HanonHutenem = 31pyo,
YTO MOYTU COOTBETCTBYET LIEHAM KOHKYPEHTOB (LLIOK.OaTOHYMKN,
MIOCIN, NeYeHbs), OOHAKO NopLUusi ¢ 6ONbLLUNM KONMYECTBOM
HanonHUTENEN BEPOSITHEE BbIUIPLIBAET MO KAYECTBEHHbLIM
XapakTepuctnkam (mMrTaTtenbHOCTb, NOMe3HOCTb, BEC), MO3TOMY
LeHa OofmkHa ObiTb BbILLE.




LleHoBass nonutuka

0
Mbl npegocTtaBnaemM ckuaky Ha npoaykt FITmi
Npw NOKyrnke donee 7/ NHIrpeanNeHTOB.




